
 

 

 

 

Ima a magyar népért 

6.hét                                

Nyugdíjazás 
 

 
 A nyugdíjas korú munkavállalókat kész helyzet elé állította a kormány. Dönteniük 

kellett, hogy a munkájukat vagy a nyugdíjukat választják. Ez a kényszerhelyzet 
nagyon sok bonyodalmat szül. A zeneoktatásban például sok nyugdíjas korú 
tanár dolgozik. Jelentős részük azért dolgozhat még, mert több évtizedes 
munkájukkal, szakmai kiválóságukkal kivívták a diákok, szülők és az 
iskolavezetés megbecsülését, bizalmát. Többen közülük félállásban tanítanak. 
Mégis, ha folytatnák munkájukat, nyugdíjukról teljes mértékben le kellene 
mondaniuk. A szomorú helyzet azonban az,hogy 40 év munkaviszony után a 
nyugdíjuk és a fél állás utáni fizetésük együtt is épp csak elegendő a 
megélhetésre.  Így rengetegen kerülnek a létminimum határára. Arról nem is 
beszélve, hogy az ország szellemi tőkéjét még évekig gyarapíthatták volna. 
Egyenlőre arról sincsenek hiteles információk, hogy mi lesz a megüresedő helyek 
sorsa. Félő, hogy az intézkedés részleges létszámleépítést is takar.  Bár e sorok 
írója nem jártas más szakmák kihívásaiban, de feltételezhetően nem csak a 
zenetanárok körében okoz ez a vakmerő rendelkezés komoly problémákat. 
 

 Nyilvánvalóan szükség van időnként kemény gazdasági rendelkezésekre egy 
ország életében, de elkeserítő belegondolni abba, hogy idős emberek utolsó 
életszakaszát megnehezítik, megkeserítik, miközben például a magyar fociba 
komoly összegeket ölnek, talán értelmetlenül. Nehéz így megértőnek lenni 
kormányunk gazdaságpolitikájával kapcsolatban. 
 

 Ha meg is szomorodunk a világban történő igazságtalanságok, nyomorúságok 
felett, azért azt nekünk hívőknek tudnunk kell, hogy az emberiség történetének 
végkifejlete Isten uralmának, igazságának és szeretetének győzelmével 
teljesedik be.  
 

Imacélok 
 
 Imádkozzunk hogy módosítson kormányunk a nyugdíjazásokkal kapcsolatban, hogy 

találjanak módot az arra érdemes munkaerők nyugdíj melletti megtartására.   
 Isten segítsen a kényszerű nyugdíjazások miatt nehéz anyagi helyzetbe kerülő 

embereken. 
 A szakszervezetek hatékony, átütő erejű munkát tudjanak végezni tagjaik 

érdekképviseletében. 
 

 


